

Товарищеская спартакиада

21-25 октября с целью вовлечения преподавателей в физкультуру и массовый спорт под девизом «Спорт - залог здоровья» в спортивном комплексе института была организована «Товарищеская спартакиада» по мини-футболу среди профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений. В соревнованиях приняли участие более 220 преподавателей из 22 команд. В конце соревнований проректор по работе с молодежью Р.Чориев и Ф.Ирисов вручили победителям дипломы, медали, кубки и подарки.



Информация заведующего кафедрой физического воспитания и спорта М.Норкобилова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.